

Η Πανελλήνια Ένωση Σπανίων Παθήσεων (Π.Ε.Σ.ΠΑ.)
με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Σπανίων Παθήσεων 2016
σας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνει με θέμα:

**“Το πρόβλημα της Διάγνωσης στις Σπάνιες Παθήσεις
και η Πρόσβαση των Ασθενών στη Φαρμακευτική τους Αγωγή”**

17:00 - 17:30	Χαιρετισμοί
17:30 - 20:00	Ομιλίες Τις ομιλίες θα συντονίσουν:
Μαριάννα Λάμπρου	Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Σπανίων Παθήσεων και της Ελληνικής Εταιρείας Οζώδους Σκληρύνσεως
Μαρία Κανάριου	Παιδίατρος, Συντονίστρια Διευθύντρια ΕΣΥ, Τμήμα Ανοσολογίας Ιστοσυμβατότητας, Ειδικό Κέντρο & Κέντρο Αναφοράς για Πρωτοπαθείς Ανοσοανεπάρκειες - Παιδιατρική Ανοσολογία Νοσοκομείο Παίδων “Η Αγία Σοφία”, Αθήνα
Ελένη Βασιλάτου - Κοσμίδη	Προσέγγιση του παιδιού με καρκίνο και της οικογένειάς του Παιδίατρος Αιματολόγος Ογκολόγος, Ογκολογική κλινική παιδιών και εφήβων Νοσοκομείου Παίδων ΜΗΤΕΡΑ
Ελευθέριος Θηραίος	Διαγνωστική προσέγγιση και η σημασία της έγκαιρης ανίχνευσης Γενικός Ιατρός, Δ/ντής ΕΣΥ - Κέντρο υγείας Βάρης, WHO NCD/PHC Consultant, Γ.Γ. Ιατρικής Εταιρείας Αθηνών
Γεράσιμος Βουτσινάς	Στη σκιά του ανοίκειου: ο γρίφος της διάγνωσης Μοριακός Βιολόγος, Κύριος Ερευνητής, Υπεύθυνος Εργαστηρίων Μοριακής Διάγνωσης Γενετικών Παθήσεων, και Περιβαλλοντικής Μεταλλαξιγένεσης και Καρκινογένεσης, Ινστιτούτο Βιοεπιστημών και Εφαρμογών, Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών “Δημόκριτος”

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΚΟΥΣΤΕΙ Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΣΠΑΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ

18:15 - 18:45	Διάλειμμα - καφές
Έλλη Γαβριήλ	Πρόσβαση στα ορφανά φάρμακα και ο ρόλος του ΙΦΕΤ Υπεύθυνη Τομέα Έρευνας Αγοράς, ΙΦΕΤ
Σπύρος Φιλιώτης	Ο ρόλος του φαρμάκου στις Σπάνιες Παθήσεις στην Ελλάδα Αντιπρόεδρος Δ.Σ. του ΣΦΕΕ και Πρόεδρος της Επιτροπής Κλινικών Μελετών
Γιώργος Αϊσλάιτνερ	Εγκρίσεις Φαρμάκων και Ασφάλεια Ασθενών Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών Ελέγχου Προϊόντων του ΕΟΦ
Όλγα Οικονόμου	Πρόσβαση στο νοσοκομειακό φάρμακο Διευθύντρια Φαρμακευτικού Τμήματος Γ.Ν.Α. «Γ. Γεννηματάς», π. Διοικήτρια Διασυνδεδεμένων Νοσοκομείων “Σισμανόγλειο - Α. Φλέμινγκ”, Αντιπρόεδρος Ελληνικής Επιστημονικής Εταιρείας Οικονομίας και Πολιτικής της Υγείας
20:00 - 21:00	Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με το κουαρτέτο εγχόρδων Athenian Rhapsody.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης μπορείτε να επισκεφθείτε την ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα έκθεση με τίτλο “Το Δάσος κάτω από τον Δρόμο”, που το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Απολιθωμένου Δάσους Λέσβου παρουσιάζει στο Ίδρυμα Ευγενίδου.

